



Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan Verseny

A Teleki Pál Országos Földrajz-Földtan Verseny kerületi fordulójára minden iskola **2 hetedik osztályos és 2 nyolcadik osztályos tanulót** küldhet. A versenyt a kerületi PSzK vagy földrajz munkaközösség(ek) segítségével, kijelölt iskolákban tartják. A versenyre feladatsor igényelhető a 7. és a 8. osztályos diákok részére a Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnáziumból (**munkaidő: 90 perc**). A feladatsorokat megbízólevéllel (munkaközösség vezetők vagy PSzK megbízottak részére) aláírás ellenében át lehet venni **2015. február 5.**(csütörtök) és **február 11.**(szerda) között 7-18 óráig a Fazekas Mihály Gimnáziumban a **portán** (1082 Budapest, Horváth Mihály tér 8.).

A feladatsorok megírásának ideje: 2015. február 12. csütörtök 15.00–16.30 óráig.

A feladatok megoldásához csak golyóstoll használható.

Kérjük, hogy minden kerület a földrajz versenyen **legjobb eredményt elért két 7. osztályos** és a **legjobb eredményt elért két 8. osztályos** diák adatait az alábbi táblázatba foglalva küldje el (kerületenként összesen 4 fő) **2015. február 19-ig** a vizsol@fazekas.hu e-mail címre. **Február 20. után** a budapesti döntőbe bejutott versenyzők nevét **föltesszük** a Fazekas honlapjára.

A versenyző neve	Az iskola neve	Az iskola pontos címe	A felkészítő tanár neve	A felkészítő tanár elérhetősége: e-mail

A (budapesti) forduló időpontja 2015. április 11. (szombat) 9 óra. Helyszín: Budapesti Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium (1082 Budapest, Horváth Mihály tér 8.) 3. emelet: Színházterem, valamint a 3. emeleten található osztálytermek.

A fővárosi (megyei) döntő helye tehát a Fazekas Mihály Gimnáziumban lesz. Még aznap kijavítjuk a versenydolgozatokat a kerületi munkaközösség-vezetők és kollégák segítségével. Az elért eredmény az iskola honlapján lesz olvasható a következő héttől kezdve.

A verseny döntőjére 2015. május 15-17. kerül sor Egerben Az Eszterházy Károly Főiskolán.(Eger Leányka út 6.)

Budapest, 2015. január 6.

A Fazekas Mihály Gimnázium
földrajz munkaközössége